

我省启动新一轮退耕还林

每亩补助 1600 元

新华社郑州7月9日电(记者 孙清清)记者从河南省林业厅获悉,河南近日印发《关于转发下达2017年度退耕还林任务的通知》,每亩退耕还林补助资金从1500元提高到1600元。2017年中央下达河南退耕还林任务5万亩,这是2014年国家实施新一

轮退耕还林工程以来,首次下达这个省退耕还林任务。

据了解,自2000年河南省试点和2008年巩固退耕还林成果项目实施以来,这个省退耕还林工程取得显著成果。统计显示,其间河南共完成退耕还林人工造林1585.21万

亩,占全省森林面积的26.79%。工程涉及全省18个省辖市的136个县(市、区),覆盖了全省85%以上的县级单位,涵盖了全省53个扶贫开发重点县的51个。国家已累计向河南投入退耕还林政策及巩固退耕还林成果补助资金133.09亿元。

据介绍,今年河南省退耕还林任务向贫困地区、革命老区倾斜,同等条件下,优先安排建档立卡贫困户。今年年底前退耕还林任务要分解落实到地块并开工建设,2018年底前完成竣工验收。补助资金通过财政“一卡通”直接发放给退耕农户。

宝兰高铁开通运营 大西北融入全国高铁大家庭

新华社兰州7月9日电(记者 王衡 张斌)9日8时,随着首趟动车组列车——西安北至兰州西D2651次列车缓缓驶出西安北站,宝鸡至兰州高铁正式开通运营,西北的甘肃、青海、新疆由此融入全国高铁大家庭。

宝兰高铁全长401公里,运营时速250公里,于2012年开工建设,设宝鸡南、天水南、定西北、兰州西等8个车站。主要承担甘肃、青海、新疆对外直通客流,兼顾沿线大中城市间的城际快速客流,是一条高标准、高密度、大能力的高速铁路。宝兰高铁通车后,兰州与西安之间的旅行时间从目前的6个

小时缩短至3个小时。

作为国家中长期铁路网规划“八纵八横”高速铁路主通道中陆桥通道的重要组成部分,宝兰高铁是我国西北与中东部的铁路客运主通道,它的通车运营将显著提高欧亚大陆桥铁路通道运输能力,助推“一带一路”建设。

2014年年底,全长1776公里的兰新高铁开通运营,甘肃、青海、新疆步入高铁时代。但由于宝兰高铁未建成,兰州、西宁、乌鲁木齐并未与中东部城市实现高铁连接。随着宝兰高铁的通车运营,兰新高铁全面纳入了全国高铁网。

北航“月宫365”计划第二批志愿者入舱

新华社北京7月9日电(记者 李江涛)“月宫365”实验换班仪式9日在北京航空航天大学“月宫一号”实验室举行,四人作为第二批志愿者进入“月宫一号”,他们将在密封环境中生活和工作200天。

据“月宫一号”总设计师、首席科学家刘红教授介绍,“月宫365”实验自5月10日第一组四名志愿者入舱开始密闭实验以来,进展顺利。4人的各项生理指标均被准确记录,舱内各项设备运转正常,大豆、油莎豆、小麦、芋头等作物及西红柿、辣椒等蔬菜的生长情况良好。按照实验设计,60天进行换班,第二组进舱与第一组将进行约10小时的工作交接,系统在此时间段要由8名乘员提供生命保障,将考察系统在短时间内抗高负荷冲击的能力。9日下午5点左右,第一组4名志愿者将出舱,第二组4名志愿者将继续驻留生存200天。此前,在此类系统中驻留生存时间最长的记录由俄罗斯保持,为180天。

据介绍,根据前期的测试和实验设计,第二乘员组的代谢高于第一乘员组,实验将研究在不同代谢水平的乘员变换时系统的

稳定性,验证和发展系统长期运行调控技术。此外,实验还将研究人在幽闭环境中的心理变化,自然光节律对人情绪的影响,肠道微生物与人的情绪变化之间的关系,不同种类的植物对人的情绪调控作用等。

仍在舱内工作的首批志愿者刘慧通过电话告诉记者,她们在舱内过得很充实,忙碌,每天早上7点多起床、做饭、工作,上午11点多做饭、吃饭,14点多又开始工作,16点多还有个下午茶,每晚23点多休息。闲暇时可以上网、投飞镖。

据了解,“月宫一号”即“空间基地生物再生生命保障系统地基实验装置”,国外只有美国和俄罗斯掌握该技术,这项研究对保障中国载人月球基地及火星探测等航天计划的顺利进行、保障航天员生命安全和生活质量具有重大意义。2013年10月,刘红团队研制出地基综合试验系统“月宫一号”,2014年1月至5月成功进行了我国首次长期高闭合度集成试验,密闭试验持续了105天。

龙门石窟成为“无现金景区”

新华社郑州7月9日电(记者 李丽静)记者从龙门石窟景区获悉,经过3年探索,该景区通过移动支付工具,打通景区“吃、住、行、游、购、娱”整个旅游服务链条,成为“无现金景区”。

2015年,龙门石窟景区与腾讯公司合作,携手打造“互联网+”智慧景区。腾讯大豫网作为合作团队,全程参与“互联网+龙门”的建设。同年7月,龙门景区成为实现移动4G、Wi-Fi全覆盖的大型景区。

随后,龙门石窟景区陆续推出微信购买门票、购买电瓶车票、预约景区讲解、购买旅游纪念品、乘坐游船、订餐订房等移动支付服务。近日,景区的停车场实现停车费微信支付。至此,景区内全部旅游服务已完全实现微信支付,无现金使用。

据介绍,龙门石窟景区的探索,提高了景区的接待能力,丰富了游客的旅行体验。景区旅游旺季日均接待游客5万人次,却无拥堵出现,为业界提供了成功范例。

图说中国

辽宁舰向公众开放



7月8日,香港市民在辽宁舰的飞行甲板上参观。当日,中国首艘航空母舰辽宁舰在香港开始向公众开放。新华社记者 秦晴 摄

227对新人 在广州参加缆车集体婚礼



7月8日,参加集体婚礼的新人准备登上广州长隆野生动物世界的空中缆车。当日,来自全国各地的227对新人在广州长隆野生动物世界参加缆车集体婚礼。新华社记者 刘大伟 摄